

“数字储能”开创服务发展模式

全市首个新型数字储能系统装备制造基地即将投入使用

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 苏秉 摄影报道)从一纸蓝图到顺利竣工,历经200多个日夜的高标准建设,山东云储数字储能装备制造产业园迎来崭新的面貌,近日,记者对其进行实地探访。

进入项目现场,目光所及是拔地而起的新式厂房、黑灰交映的外立墙面透露着高端大气感……项目现场施工的工人已不多,零星分布在项目各个角落做着收尾工作,几名工人相互配合操纵机器进行地面硬化。“我们的工程目前已经接近尾声,正在准备验收阶段,土建和安装施工已经全部完毕,外立面施工完成,内部设备设施像行吊之类的已经安装完毕。”项目相关负责人杨鹏昌介绍道,该工程的一个亮点,主要采用钢框架架构,钢柱钢梁混凝土楼管,大大缩短了工期。

记者了解到,该项目于4月22日完成外墙保温、真石漆、门窗安装的施工,目前处于收尾阶段,现场剩余室外配套、地面硬化、电梯安装等一些收尾工作,很快园区就会投入使用。

这座产业园是我区信息技术及智能制造产业领域的核心培育项目,总投资10亿元。主要建设以综合服务、科技研发、制造中心等功能为主的新



型数字储能系统装备制造产业园,打

造全市首个新型数字储能系统装备制造基地。项目占地18亩,建筑面积约1.5万平方米,用于建设数字能量交换系统等智能装备制造生产线。

项目将建设集合科技研发中心、生产制造中心、综合行政中心等功能为一体的新型“产学研用”产业园,其数字能量交换智能系统等产品技术

将广泛应用于共享储能、5G基站、数据中心备电等多种场景,致力打造辐射全国、引领全国的数字储能电池全生命周期管理体系。期许将电池作为能量现货交易载体,通过能量信息化转化为互联网可视可管的新型网络资源,构建以数字储能为核心的新型能源服务基础设施,开创储能即服

务的商业模式。

作为全区信息技术及智能制造产业领域的核心培育项目,山东云储数字储能装备制造产业园也是卧龙园区下一阶段突破发展、提档升级的关键支撑项目。为保障建设进度,提升服务效率,卧龙园靠上对接各相关部门单位,全力做好服务保障工作,助力项目建设发展。

“针对辖区的项目,我们制定了走访服务方案,逐一调度,逐一把握最新进程进展,逐一分析面临的瓶颈问题,找准症结、明确措施,明晰节点任务、卡实各方责任。云储数字储能装备制造产业园是我们重点关注服务的对象,在项目建设整个过程中,一直靠上对接服务。”卧龙园开发建设部副主任唐晓东介绍道。

项目的顺利完工,也是对园区靠上服务的最好回应。为进一步解决难题、靠上服务,卧龙园建立一线办公机制,多次组织项目负责人与工地方召开现场办公会,在项目整个过程中,针对“拿地即开工”、水电配套不足等问题一对一、个性化跟踪服务,先后10余次协调自来水公司及周边企业在短时间内为项目完成临时电搭建、接水点选取等工作,保障项目正常施工;提前预判项目建设过程中施工工艺等方面容易遇到的问题,提早制定应对措施。

下一步,卧龙园将牢固树立“项目为王”的思路,建立常态化调度、常态化走访、常态化查究三大机制,压紧压实项目建设各方责任,为项目建设保驾护航,为区域经济发展提供强劲支撑。

我区开展世界海洋日主题宣传

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘舒文)为全面提升渔民海洋意识,推动社会公众保护海洋生态,助力海洋强国建设,近日,区海洋发展和渔业局组织开展“世界海洋日”主题宣传活动。今年海洋宣传日活动主题为“保护海洋生态系统 人与自然和谐共生”。

活动现场,工作人员到东口渔港码头向渔民以及附近村民发放海洋保护宣传书,引导更多人了解芝罘海域的状况,参与到芝罘海洋保护公益活动中来,共同守护我们的海洋家园。

海监大队执法人员表示,将严厉打击破坏生态环境、非法捕捞等违法乱纪行为,维护休渔秩序,保护渔业资源。区海洋发展和渔业局呼吁广大市民朋友进一步关心海洋、支持海洋事业发展,全社会继续用实际行动保护海洋生态系统,为子孙后代留下人与自然和谐共存的美好家园。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

以查促好,护航“夜经济”发展

区市场监管局组织开展幸福夜市专项检查行动



本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 摄影报道)为进一步规范夜间市场经济,维护消费者合法权益,近日,区市场监管局针对幸福夜市组织了明码标价以及计量的专项检查行动,以检查来督促和规范市场经营环境,助力我区夜经济发展。

据了解,幸福夜市有130余个摊位,零食小吃、水果饮品、衣帽鞋袜等应有尽有,售卖方式也是称重、按份、论个各不相同。记者跟随区市场监管局执法人员来到幸福夜市,夜市西头的一家水果摊摊主正在为顾客称重,执法人员向其出示证件后,用携带的2千克标准砝码对摊主的秤进行测试。记者看到,执法人员将砝码放置在秤的托盘中间,秤显示是标准的2千克,执法人员又陆续将砝码放置在托盘的四角进行测试。“我们把这个标准砝码在秤的四周都放一下,显示都是2千克,那这个秤就是合格的。”执法人员解释道。

检查进行到一个海鲜摊位时,记者发现当标准砝码放置到四角时现实的数据有小幅度波动,对此执法人员说道:“一般市场用的台秤误差范围是千分之一,这个秤我们放2千克砝码,误差应该在0.002,属于标准范围内,所以是合格的。”解释完毕,执法人员也嘱咐摊主经常自查,发现误差变大要及时送去检测和调整。

除用标准砝码测试台秤是否准确外,执法人员还查看了各个秤是否经过检定,并有检定贴。“经过法定检定机构检定合格会有一个这样的贴,证明这个秤是合格的,上面还有一个有效期,有效期为一年,到期之前摊主需要再次申请检定。”执法人员向记者介绍。

和计量检查相比,明码标价直观许多。“在夜市转一圈发现大部分都能够明码标价,但是可能有一些标得不是特别准确。”执法人员说道。在一家串串摊前,摊主



只挂了一张牌子,只写了一种商品的名称和价格,执法人员表示是不正确的,应该将所有售卖的品类全部标出,并一一对应出价格,执法人员当场给摊主指出错误并要求其更正。检查接近尾声时,执法人员以一家筋饼摊的价格公示牌为例介绍了正确的标价规范:“规范、标准的明码标价其实需要包括但不限于三个要素:品名、价格和计量单位,像他这个就是比较标准的,这样标出

来能够让消费者更准确地看清标价,心里也好有个预估。”

“此次在幸福夜市检查的计量和明码标价情况总体还是不错的,在现场检查中发现的一些小问题我们 also 要求商家立即整改了。”检查结束后,区市场监管局执法人员对此次执法检查做了总结。下一步,区市场监管局将加大对市场的检查力度,规范整治市场环境,保障消费者的合法权益,护航我区夜经济的可持续发展。